

# ДОГОВІР № 045

на подачу води з комунального водопроводу та приймання стічних вод  
до комунальної каналізації"

м. Коломия

" 1 " 04 2011р.

Комунальне підприємство "Коломияводоканал" в особі директора Колчиняко І.П.,  
що діє на підставі Статуту, затвердженого Рішенням Коломийської міської ради № 81 від 14.08.2002 року  
(далі - Водоканал), з однієї сторони, і кафе "Апеліт"  
в особі п-ня Продан Орина Антонівна, що діє на  
підставі свідоцтва (далі - Абонент), з другої сторони, уклали цей договір про  
відпускання води з комунального водопроводу та її водоспоживання, скидання та приймання стічних вод,  
згідно з яким:

1. Водоканал бере на себе зобов'язання забезпечувати абонента питною водою, яка відповідає чинному стандарту або дозволу Держстандарту України та Міністерства охорони здоров'я України на відхилення від стандарту, в розмірі встановленого ліміту в об'ємі:

270 м.куб/рік, 67,5 м.куб/міс.,  
м.куб/добу з максимальною подачею \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_ м.куб/годину з \_\_\_\_\_ до \_\_\_\_\_ години,  
а також приймати від нього стічні води в розмірі встановленого ліміту в кількості  
270 м.куб/рік, 67,5 м.куб/міс.,  
\_\_\_\_\_ м.куб/добу з максимальним скидом \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_ м.куб/годину з \_\_\_\_\_ до \_\_\_\_\_ години.

2. Абонент бере на себе зобов'язання своєчасно оплачувати надані йому послуги у водопостачанні та водовідведенні, належно експлуатувати водопровідні та каналізаційні мережі, пристрої та прилади на них, які перебувають у нього на балансі, відповідно до цього договору та Правил користування системами комунального водопостачання та водовідведення в містах і селищах України, Правил приймання стічних вод підприємств у комунальні та відомчі системи каналізації міст і селищ України та Правил технічної експлуатації систем водопостачання та водовідведення.

Забезпечити безперешкодний доступ представників Водоканалу для зняття показів водомірів, припинення водопостачання об'єктів у випадку несвоєчасного внесення плати, оперативного ознайомлення з технологією виробництва, в процесі якого утворюються стічні води, для відбору проб стічних вод на аналіз в будь-який час доби.

Підприємство повинно оформитися у Водоканалі як Абонент у порядку, визначеному Правилами користування системами комунального водопостачання та водовідведення в містах і селищах України. Без такого оформлення водокористування вважається самовільним.

Абонент відповідає за збереження водолічильників, водомірних вузлів та санітарний стан приміщення водомірного вузла.

3. За недотримання Абонентом умов, вказаних у п.2 цього договору, до нього застосовуються санкції відповідно до Правил користування системами комунального водопостачання та водовідведення в містах і селищах України, Правил приймання стічних вод підприємств у комунальні системи каналізації міст і селищ України та чинного законодавства України.

4. Розрахунки за воду, використану Абонентом, та стоки здійснюються за затвердженими тарифами.

У разі змін тарифів, діючих на час укладання договору, оплата Абонентом наданих йому послуг здійснюється за новими цінами без зміни інших умов договору.

Рахунки або інші платіжні документи по всіх платежах, підлягають оплаті абонентами у триденний строк після їх подачі Водоканалом.

Вартість послуг на момент укладення договору становить:

вода \_\_\_\_\_ 5,78 грн. за куб.м  
стоки \_\_\_\_\_ 4,22 грн. за куб.м

У разі несвоєчасної оплати наданих послуг Абонент сплачує Водоканалові пеню у розмірі 0,5% від суми простроченого платежу за кожний день затримки, інфляційні збитки з урахуванням встановленого індексу інфляції за весь час прострочення, а також три проценти річних від простроченої суми. За необґрунтовану відмову повністю або частково оплатити платіжні вимоги Абонент сплачує Водоканалові штраф у розмірі 5% суми, від сплати якої він відмовився. Окрім того, Водоканал має право до сплати Абонентом заборгованості припинити подавати воду та приймати стоки.

5. Облік кількості використаної води здійснюється за показаннями водолічильника, який Абонент повинен встановити своїми силами і за свої кошти за адресою \_\_\_\_\_ № водолічильника \_\_\_\_\_

діаметр (калібр) \_\_\_\_\_ мм в строк до \_\_\_\_\_ та згідно з технічними умовами Водоканалу і "Правилами користування..." обладнати й експлуатувати водомірний вузол.

Зняття показань водолічильників здійснюється не рідше одного разу на місяць представником Водоканалу спільно з представником Абонента.

Якщо водолічильники тимчасово знято представником Водоканалу або їх зіпсовано не з вини Абонента, кількість використаної води визначається за середньодобовою витратою за останні два розрахункові місяці за показаннями водолічильників. Такий порядок зберігається до установки нового водолічильника, і перерахунок за попередній час не провадиться.

6. Кількість стічних вод, які надходять у каналізацію, визначається за кількістю води, що надходить із комунального водопроводу та інших джерел водопостачання, згідно з показаннями водолічильників, а в разі їх відсутності — за узгодженням з Водоканалом за діючими нормами водоспоживання або іншими засобами, передбаченими Правилами користування системами комунального водопостачання та водовідведення в містах і селищах України.

Кількість дощових стічних вод обраховується на основі довідок гідрометеостанції щомісячно з площі \_\_\_\_\_ м<sup>2</sup>. Плата за дощові стоки виставляється в рахунку наступного місяця по тарифу, який діяв в тому місяці в якому випали опади.

7. Абонент має право повністю або частково відмовитись від оплати платіжної вимоги, якщо Водоканалом пред'явлено платіжну вимогу на раніше оплачені послуги.

8. Абоненти, що мають власні водозабори і скидають стічні води до комунальної каналізаційної мережі, зобов'язані щомісяця не пізніше 5 числа, подавати Водоканалові дані про кількість скинутих за минулий місяць стічних вод та показники їхньої якості.

Абонент здійснює регулярний лабораторний контроль за якістю, кількістю, режимом скиду стічних вод та на вимогу Водоканалу надає відповідні звітні дані.

Скидання Абонентом стоків з перевищенням допустимих концентрацій оплачується за підвищеними тарифами з моменту виявлення факту забруднення до письмового повідомлення Абонента про усунення забруднення та перевірки усунення забруднення Водоканалом.

Підвищений тариф застосовується згідно з кратністю перевищення допустимих концентрацій за одним видом забруднення. Згідно з вимогами Правил приймання стічних вод підприємств у комунальні та відомчі системи каналізації міст і селищ України максимальний розмір підвищеного тарифу по одному виду забруднення – 5.

Перелік гранично допустимих концентрацій для підприємства при температурі стічних вод не > 40° С та водневому показнику (рН) 6,5-8,5:

№ п/п	Назва інгредієнта	ГДК мг/дм <sup>3</sup>	№ п/п	Назва інгредієнта	ГДК мг/дм <sup>3</sup>
1	Завислі речовини	200	10	Фосфати	—
2	Нітрити	0,8	11	Формальдегіди	—
3	Нітрати	25	12	Феноли	5
4	Хлориди	120	13	Нітри	25
5	Сульфати	100	14	Сіани	10
6	Нафтопродукти	5	15		
7	Азот амонійний	7	16		
8	БСК <sub>5</sub>	115	17		
9	ХСК	280	18		

9. Між Абонентом та Водоканалом встановлюється такий розподіл відповідальності за стан та експлуатацію водопровідних мереж:

- з постачання холодної води - водопровідний ввід до зовнішнього зрізу будинку при умові передачі мережі на баланс Водоканалу в інших випадках у колодязі на місці врізки;
- водовідведення – перший від будинку колодязь.

10. Відповідальною особою за водопостачання (водоспоживання) об'єктів Абонента, цілісність вододжерела, плombs на них та інших водопровідних споруд і пристроїв водомірного вузла Абонент призначає \_\_\_\_\_

(посада, прізвище, ім'я, по батькові)

